

**Sted:** Bydalen Allé 10, hos John

**Dato:** 20.01.05

**Til stede:** John L. Jones, Pia og Martin Brandstorp, Knut Erik Hymer og Hanne Sekkelsten  
Forfall: Inger May Aarø, Thomas Roaldsnes, Thor Andersen og Ulf Morten Davidsen

### **1. Historiebokprosjektet**

Boka er snart ferdig. Vi skal bestille 500 eksemplarer.

### **2. Søknad om støtte til trafikkregulerende tiltak**

John har på vegne av velforeningen søkt om støtte til trafikkregulerende tiltak. Søknaden ble dessverre avslått.

### **3. Bryggeriet**

Utbyggerne har fått sitt opprinnelige forslag tilbakesendt. Nå blir det viktig at vi foretar oss noe før det reviderte forslaget kommer ut. Det er tvilsomt om det reviderte forslaget også vil bli tilbakesendt.

Vi må skrive et nytt brev der vi tydeliggjør trafikkproblemene overfor politikerne. Det er mulig vi bør mene at Bydalen skal stenges for gjennomkjøring for andre enn Bydalens og Bryggeriets beboere. Dette må drøftes nærmere i trafikkomiteen. Komiteen skal ha et eget møte om dette snarest.

### **4. Årsmøte**

Årets årsmøte avholdes den 31.03.05. Hanne bestiller Gjørhuset. Til neste styremøte må alle medlemmene ha vurdert om de ønsker å slutte eller fortsette som styremedlemmer. På neste møte skal vi også gjennomgå velforeningens vedtekter. Det er mulig vi bør foreslå noen endringer i disse.

John og Hanne skriver årsberetning.

### **5. Neste møte**

Neste møte blir 02.02.05 kl. 20.00 hos Hanne i Bydalen Allé 24.

Fredrikstad, 27.01.05  
Hanne Sekkelsten